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BN 1) LA+ ZB=90%
2, 2) ecrn £ B=30°, 10 AC = 1/24B (ecnu £ A= 30",
Bl \& 10 BC = 1/24B);
g % 3) ecrm CD — menmana, o CD = BD = AD;
L 4) ectn CD — menmana u CD = BD = AD, o
T A ABC — TipsIMOYTONBHBII
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ITo nBym kate- B N A ABC = A MNK,
Tam ecim
1) BC = NK,
2) AC= MK
G A K M. ;
Tlo xarety u B N A ABC= A MNK,
TIpUIeXalieMy K eciu
HEMY OCTPOMY 1) AC= MK,
yriy 2) LA= LM
c A K
rrlo TUTIOTEHy3e B N A ABC = A MNK,
¥ OCTPOMY YTy eciu
1) AB= MN,
2) LA= LM
C A K M
Ilo runore- B N A ABC = A MNK,
Hy3€ 1 KaTeTy ecin
< 1) AB= MN,
2) AC= MK
C A M





